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令和５年宇治田原町予算特別委員会 

令和５年６月19日 

午 前 1 0 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  議案第26号 令和５年度宇治田原町一般会計補正予算（第２号） 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     10番  原 田 周 一  委員 

      副委員長    ８番  今 西 利 行  委員 

              １番  山 内 実貴子  委員 

              ２番  榎 木 憲 法  委員 

              ３番  馬 場   哉  委員 

              ４番  森 山 高 広  委員 

              ５番  山 本   精  委員 

              ６番  宇佐美 ま り  委員 

              ７番  藤 本 英 樹  委員 

              ９番  上 野 雅 央  委員 

              12番  浅 田 晃 弘  委員 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 

副 町 長 山 下 康 之 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

福 祉 課 長 中 村 浩 二 君 

福 祉 課 課 長 補 佐 太 田 智 子 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 
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事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前10時00分 

○委員長（原田周一） 皆さん、改めましておはようございます。 

  本日は、予算特別委員会を招集いたしましたところ、ご出席をいただきましてありが

とうございます。 

  また、昨日は委員各位におかれましては、都市計画道路宇治田原山手線の開通式に続

いて、今日委員会いうことで大変ご苦労さまでございます。特に山手線につきましては、

まだ残り国道307号までいうこともありますので、できたら知恵と汗をもっとかいてい

ただいて、早期実現のために、ご尽力いただきますようお願い申し上げます。 

  本日の委員会は、去る６月８日の本会議において上程され、本委員会に付託されまし

た議案第26号、「令和５年度宇治田原町一般会計補正予算（第２号）」につきまして、

お手元に配付いたしました日程表により審査を行います。 

  本日の委員会において不適切な発言等ありました場合には、委員長において精査を行

うことといたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（原田周一） ありがとうございます。 

  ここで町長より発言を求められておりますので、これを許します。西谷町長。 

○町長（西谷信夫） 皆さん、改めましておはようございます。 

  ６月定例会も６月８日に開会をいただきまして、13日には一般質問、また15、16日に

は総務建設常任委員会、また文教厚生常任委員会の審査を賜わりまして大変ありがとう

ございます。 

  また、本日は予算特別委員会を開催していただきまして誠にありがとうございます。

また、先ほどお話ございましたけれども、昨日、都市計画道路宇治田原山手線の開通式

にはご臨席を賜わりまして、誠にありがとうございました。引き続き、全線早期開通に

向け、全力で取り組んでまいりたいと考えておりますので、議員各位のご理解、またご

支援を賜わりますようによろしくお願いを申し上げます。 

  本予算特別委員会に付託されました議案につきましては、議案第26号、令和５年度宇

治田原町一般会計補正予算（第２号）の１件で、エネルギー・食料品等の価格高騰によ

る負担増を踏まえ、生活、暮らしを支援する補正でございます。 

  原田周一委員長様、また今西利行副委員長様におかれましては、大変ご苦労をかけま

すが、よろしくお願いを申し上げますとともに、慎重な審査を賜わりましてご可決いた

だきますようお願いを申し上げまして開会に当たりましてのご挨拶とさせていただきま
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す。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○委員長（原田周一） どうもありがとうございました。 

  ただいまの出席委員は11名でございます。定足数に達しておりますので、直ちに本日

の予算特別委員会を開きます。 

────────────────────────────────────────── 

◎議案第26号の説明、質疑、討論、採決 

○委員長（原田周一） これより議事に入ります。 

  日程第１、議案第26号、「令和５年度宇治田原町一般会計補正予算（第２号）」を議

題といたします。 

  当局より説明を求めます。中地企画財政課長。 

○企画財政課長（中地智之） それでは、議案第26号、令和５年度宇治田原町一般会計補

正予算（第２号）につきまして、議案第26号の議案書、主要事項調書、横表の資料をも

ってご説明を申し上げます。 

  まず、議案書１ページをご覧ください。歳入歳出それぞれ2,891万5,000円を追加し、

予算総額を歳入歳出それぞれ52億8,113万2,000円とするものでございます。 

  内容につきましては、主要事項調書、横表の資料により、説明をさせていただきます。 

  横表資料１番、福祉課所管の住民税非課税世帯等への価格高騰緊急支援給付金事業費

といたしまして、財源は全額国の交付金を充当するものでございます。 

  次に、主要事項調書１ページをご覧ください。エネルギー・食料品等の物価高騰によ

る負担増を踏まえ、特に家計への影響が大きい世帯への負担軽減を図るため、令和５年

度住民税非課税世帯等に対して、価格高騰緊急支援給付金を支給する費用として2,891

万5,000円を追加するものでございます。支給対象といたしまして、⑴として令和５年

度分の住民税非課税世帯、⑵として令和５年１月以降、家計が急変し、⑴の世帯と同様

の事情にあると認められる世帯とし、１世帯当たり３万円の現金給付を行うものでござ

います。 

  以上、一般会計補正に係る説明とさせていただきます。 

○委員長（原田周一） 説明が終わりました。これより質疑を行います。質疑のある方は

挙手願います。今西委員。 

○委員（今西利行） １点だけ。 

  これに関連してなんですけれども、町は４月補正において、先ほどもありましたけれ

ども、エネルギー・食料品等の物価高騰などによる住民の負担軽減のために、２期４か
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月の水道基本料金の減免をはじめ、保護者負担の軽減といたしまして、２学期の給食費

の無償化、子育て世代への特別給付金の交付を行われました。また今回はさらに、住民

税非課税世帯への特別給付金の交付が行われるということで、住民の方は大変喜ばれて

いるというふうに思います。ただ、１点だけですけれども、昨年度は農林業者、商工業

者への燃料代支援などにも取り組まれてきました。先ほど来ありますように、肥料代の

高騰など、様々なまだまだ厳しい経営状態が続いていると思いますが、ぜひ、実態に応

じた対応、検討を願いたいと思います。特に農業においては、本町の基幹産業である茶

農家等については、よろしくお願いしたいというふうに思いますので、意見を述べてお

きたいと思います。 

○委員長（原田周一） 要望でいいですか。 

○委員（今西利行） はい。 

○委員長（原田周一） ほかにご質問ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（原田周一） ないようでございますので、これで質疑を終わります。 

  以上で審査が全て終わりましたので、直ちに討論採決に入りたいと思います。これに

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（原田周一） 異議なしと認めます。 

  これより討論を行います。討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（原田周一） 討論なしと認めます。 

  これより議案第26号、令和５年度宇治田原町一般会計補正予算（第２号）の採決に入

ります。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○委員長（原田周一） 挙手全員であります。よって、議案第26号、令和５年度宇治田原

町一般会計補正予算（第２号）は原案どおり可決すべきものと決しました。 

  以上で今回、予算特別委員会に付託されました議案の審査を終了いたしました。この

審査の結果につきましては、予算特別委員会委員長名をもって委員会報告書を議長宛て

に提出いたしたいと思います。 

  ただいま審査いただきました付託議案について、６月22日の本会議において討論され

る方は、既に配付しております討論通告書を６月20日火曜日午後５時までに議長宛て提
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出をお願いいたします。 

  委員各位の慎重な審査を賜りご協力ありがとうございました。 

  以上で予算特別委員会を閉会いたします。 

  どうもご苦労さまでございました。 

閉  会   午前10時09分 
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  宇治田原町議会委員会条例第26条の規定によりここに署名する。 

 

 

          予算特別委員会委員長    原  田  周  一 


